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= Blatt og hvitt og godt humer !!





Referat fra evalueringsmøte Vintercup 09.04.15
Tilstede:
Wenche Græsmo, Tommy Gjerde, Jan Johansen, Hans Sakrisrud og Ole Gunnar Holen
Frafall:
Ingen
1. Økonomi
· Årets turnering ga et overskudd på ca kr 54.000,- (Budsjettert med kr 50.000,- i inntekter). Det er ca kr 18.000,- høyere enn i 2014.

· I tillegg kommer inntekter på kr 2.000,- i leieinntekter av klubbhuset. Utleie for overnatting inkluderes i invitasjon til neste års turnering.

· A-laget vant også i år. Kr 7.500,- er «overført» fotballgruppa.

· Vind G19 trakk laget rett før turneringsstart. Elverum G19 fikk delta gratis ettersom de takket ja på veldig kort varsel. For kommende turneringer blir det lagt til i regelverket at påmeldingskontingent må betales etter utsendelse av kampoppsett selv om laget trekker seg fra turneringa.

· Vi fikk regning fra Kongsvingerhallen for opprydding etter finalen. Neste år må vi ha større fokus på opprydding etter turneringsslutt.

· Billett- og kioskinntekter var veldig bra ift tidligere år. Mye pga flere lokale lag i sluttspillet og KIL-kamp lørdag første helg. Priser og utvalg opprettholdes i 2016.

· Det er et større inntektspotensial vedrørende sponsorer. Både Internett og radio vil føre til god eksponering for en turneringssponsor. Målet bør være at turneringssponsor bidrar med ca kr 10.000,-. Ole Gunnar kontakter potensielle sponsorer allerede nå for å være tidlig ute.
2. Erfaringer 2015
· I 2016 tilbys overnatting i invitasjonen. Dette kan øke interessen til flere lag utenfor distriktet. Dette kan gi høyere kvalitet på turneringa, men vil gi færre lokale lag. Lokale lag gir større inntekter i form av kiosk- og billettsalg. Det er et ønske i klubben at turneringa først og fremst skal være for lokale lag.

· Vaktordning fungerte bra. Men det bør rekrutteres flere vakter utenom a-laget for å redusere belastningen til enkelte som har mange vakter.

· Radio Kongsvinger sendte finalen live. Dette samarbeidet fortsetter også i 2016. Kanskje det kan avtales flere sendinger, Ole Gunnar følger opp dette.
· Det ble opprettet et Facebook-event i forkant av turneringa. Denne opprettes mye tidligere før neste turnering. Link sendes til alle deltagende lag for å nå ut til flere personer. Dette kan være positivt i sponsorjakten.

3. Turnering 2016
· Det ble forsøkt å selge målaksjer, dette bør forberedes bedre til neste år. Målaksjer kan for eksempel selges i kiosken.

· Færre og færre har kontanter og dette reduserer billett- og kioskinntekter ettersom vi ikke har bankterminal. Ole Gunnar sjekker muligheten for å skaffe dette til neste år. Bankterminal kan også komme klubben til nytte i andre sammenhenger/arrangementer.

· Ole Gunnar kontakter Kongsvingerhallen for leie av hall i 2016. Vi går for helgene 04-06.03 (uke 9) og 11-13.03 (uke 10). 
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